



28 июля, в Самарской области последователи ислама отмечали праздник Ураза-байрам. В Самарской области мусульмане традиционно собираются в мечетях на общую молитву, после чего садятся за стол с угощениями.

Главное богослужение по традиции состоялось в Самарской соборной мечети по улице Стара Загора, в одной из крупнейших мечетей России. Каждый год на праздник Ураза байрам тысячи верующих приходят в мечети для совершения праздничного намаза Ид аль-Фитр.

К верующим, с праздничной проповедью обратился Председатель Регионального духовного управления мусульман Самарской области, муфтий Талип-хазрат Яруллин и зачитал поздравительные телеграммы от руководства РФ и губернии, а также рассказал о значимости соблюдения поста. В завершении состоялось торжественное богослужение.